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939501109 TC1200-1100 CCD Skener, USB 1,00 ks 4.250,- 

945200033 
Datalogic Falco nX3+ (Handheld, 802.11 a/b/g /n CCX v4, Bluetooth v2.1, 256 MB RAM/1GB Flash, VGA, 29-Key 

Numeric, Standard Range Imager w Green Spot, Camera 3.1MP, WEHH 6.5) 
1,00 ks 25.600,- 

94ACC0104 Rubber Shell, Falcon X3 6,00 ks 450,- 

94ACC1328 Stylus, Telescopic Pen for touch screen (10 pcs) for Lynx, Memor 27,00 ks 410,- 

95ACC1302 Kit Battery,LITH ION,2.4mH,Falcon 44XX,R 1,00 ks 450,- 

QM2130-WH-433K1 QuickScan QM2130 433Mhz, White, Kit Base w USB (skener, základna, USB kabel 1,00 ks 4.160,- 

BC8060-433 BC8060 základna 433MHz, M-INT/RS-485  3,00 ks 3.016,- 

PM8300-433RB PowerScan M8300 433Mhz, Rembat (laserový odolný skener) 1,00 ks 7.305,- 

QBT2430-BK-BTK1 QuickScan QBT2430, 2D, Kit USB, Black (skener, základna, USB kabel) 1,00 ks 5.220,- 

PM9500-DHP433RBK10 PowerScan PM9500-HP Display, Kit USB (skener, základna, USB kabel, zdroj) 1,00 ks 15.100,- 

MG112041-001-412B Mgl 1100i , Black,Kit USB, RIS (skener, stojánek, Usb kabel) 1,00 ks 3.000,- 

90ACC1945 QuickScan Mobile Battery Pack 1,00 ks 190,- 

90G001010 CAB-321, kabel PS/2, MINI DIN 63,00 ks 135,- 

90G001000 CAB-320, kabel RS232, 25P 6,00 ks 120,- 

STD-QD20-BK STD-Quickscan Black Gooseneck 4,00 ks 195,- 

S939420201 S3T-R-B2-P optoelektronické čidlo 1,00 ks 1.200,- 

952701561 S51-MA-2-C01-PK 1,00 ks 620,- 

DS3508-SRAR0200IR DS3508-SR Kit, Ruční 2D snímač, RS232 (čtečka, RS232 kabel, zdroj) 1,00 ks 5.200,- 

LS4278-TRBU0100ZWR LS4278 Kit USB, BlueTooth, Black (skener, základna, USB kabel) 4,00 ks 4.900,- 

CRD3X01-401EES Základna CRD MC3X, 4Slot Ethernet Charger (4-slotová základna, zdroj) 1,00 ks 6.450,- 

KT-2090-SD2000C14W 
Zebra MT2090-SD Kit USB (802.11/Bluetooth terminal with SR Imager, CE, 320 x 240 color display, 21-key, 

twilight black, Cradle, PowerSupply, USB Cable) 
1,00 ks 10.850,- 

KT-2090-SL2000C1WW 
Zebra MT2090 Charge only Cradle Kit USB (1D Laser Scanner, Wi-Fi/Bluetooth, Windows CE 5.0, Color Display, 

Numeric Keypad, Charge Only Cradle, PowerSupply, USB Cable) 
1,00 ks 8.920,- 

SG-MC5523341-03R MC55/MC65/MC67 Standard Black Hand strap 1,00 ks 290,- 

PC43DA00000202 Intermec Tiskárna PC 43 DirectThermal, 203 Dpi, USB 1,00 ks 5.800,- 

MK9590-60A38-A Honeywell MS9590 Voyager, GS Kit USB, Blk (Skener, USB kabel) 1,00 ks 1.900,- 

1910iER-3 Honeywell Granit 1910i-ER (Corded, 2D Imager, ER Focus) 1,00 ks 6.200,- 

H4420-LI Battery PCS Falcon 4420/10/23 - Li-ION 2400mAh 1,00 ks 350,- 

HOLDER-008-U Holder: desktop/wall mount - Hyperion 1300g 2,00 ks 150,- 

1280IFR-3 Honeywell Granit 1280i (Long Range 1D Laser, Corded, Rugged) 2,00 ks 6.700,- 

CBL-500-300-S00 USB kabel pro Xenon, 3m 4,00 ks 140,- 

5324 Etiketa Termo, 100 x 100mm, perforace, Dutinka: 40 mm, Návin: 250 ks 6 500,00 ks 180,- / 1:000 ks 

2235 
Etiketa Polyexact Transparetní, 85 x 35mm, Dutinka: 76 mm, Návin: 2 000 ks, Provedení: černá značka pro 

fotobuňku 
5 000,00 ks 180,- / 1.000 ks 

ART00529 Etiketa Macal Fólie, 51 x 25,4 mm, Dutinka: 25 mm, Návin: 1 790 ks 17 900,00 ks 230,- / 1.000 ks 

3859 
Etiketa Termo (Fasson Thermal 200LD), 70 x 30 mm, Dutinka: 25 mm, Návin: 2 000 ks, černá značka pro 

fotobuňku 
30 000,00 ks 90,- / 1.000 ks 
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837 Etiketa Polyexact (Fasson PE polyexact top white S692N), 25 x 7 mm, Dutinka: 76 mm, Návin: 5.000 ks  15 000,00 ks 15,- / 1.000 ks 

556 Etiketa Matný Papír, 100 x 60 mm, Dutinka: 25 mm, Návin: 1 000 ks 4 000,00 ks 10,- / 1.000 ks 

3800 
Etiketa Lesklý Papír (Fasson MC Primecoat S2045N), 40 x 10 mm - Celoplošně zlatá 871 C, Dutinka: 40 mm, 

Návin: 1 000 ks 
3 000,00 ks 210,- / 1.000 ks 

5015 Etiketa Fasson PP top white C3, 60 x 60 mm - Snímatelná, Dutinka: 76 mm, Návin: 1 000 ks, IN 9 000,00 ks 80,- / 1.000 ks 

ART00717 Etiketa Matný Papír, 32 x 16 mm, Dutinka: 40 mm, Návin: 1 500 ks 3 000,00 ks 5,- / 1.000 ks 

T42555ZA Armor AWXFH, 110mm x 450m, Vosk, OUT 10,00 ks 170,- 

T26407ZA Armor AXR7+, 90mm x 300m, Pryskyřice, OUT (barvicí páska černá) 1,00 ks 380,- 

T15707ZA Armor AXR7+, 64mm x 100m, Pryskyřice, IN (barvicí páska černá) 5,00 ks 105,- 

T22558ZA Armor AXR7+, 83mm x 300m, Pryskyřice, IN (barvicí páska černá) 1,00 ks 385,- 

T25983ZA Armor AXR9, 55mm x 74m, Pryskyřice, OUT (barvicí páska černá) 7,00 ks 99,- 

T53539ZA Armor AWR8, 130mm x 450m, IN (barvicí páska černá) 7,00 ks 155,- 

KCNB_80_600_OUT Kurz KCNB 80mm x 600m, Vosk / Pryskyřice, OUT Near-edge (barvicí páska černá) 20,00 ks 195,- 

02300BK11090 Zebra Z2300, 110mm x 900m, Vosk, barvicí páska černá 1,00 ks 199,- 

800012-543 Zebra i Series colour ribbon 5 Panel YMCUvK (500 potisků, pro tiskárny Zebra ZXP8, ZXP9) 1,00 ks 1.300,- 

105910-102 Tisková hlava do Zebra LP2824, 203dpi 2,00 ks 650,- 

GX42-202520-000 Zebra GX420d 203dpi 1,00 ks 8.100,- 

QN4-AUNAEE11-00 
Zebra QLn 420 (CPCL, ZPL, XML, 802.11N, Mfi + Ethernet, 128M RAM  256M Flash, DT/Linered Platen, 3/4" 

Core, English, Grouping E, Shoulder Strap And Belt Clip, Media Width Sensor) 
1,00 ks 12.200,- 

880458-152 Etiketa Zebra Polyethylen Gloss White, 102 x 152 mm, 3000T, Dutinka: 76 mm, Návin: 950 ks/role 4,00 role 125,- / role 

AT18737-3 Li-On Charger - Europe for Zebra QL/RW/P4T printers 1,00 ks 990,- 

 


